

奋战四季度 我们一起拼

# “双节”这样过 喜庆又幸福

传帮带

喜丰收

在第39个教师节,公司拜师节到来之际,实业公司、公共事务管理中心、双瑞公司、化肥分公司、高分子公司、科技公司等单位先后举办师徒结对拜师仪式,共有75对师徒结对,现场签订导师带徒协议。通过经验丰富的“师傅”对“徒弟”传授实践经验,进一步发挥骨干员工示范和带动作用,实现以老带新、以新促老的目的,全面提升专业素质和业务能力。



## 薪火相传 美美与共

“鞠躬,感谢师傅悉心教导;再鞠躬,发奋努力,共创佳绩;三鞠躬,为公司事再创辉煌。”9月8日,化肥分公司“传承技艺、共建美丰”拜师仪式现场,20对师徒在200余名干部职工见证下相向而立,徒弟向师傅行三鞠躬拜师礼,敬拜师茶,师傅为徒弟赠送定制小礼品,传授技艺,师徒结对仪式维承护能手。

近年来,公司打通“三支”人才队伍通道,开展新工入职培训等,首次拜师仪式是公司进行人才培养的又一重要举措。公司副总裁陈伟现场对师徒表示祝福,要求结对师傅提高认识,互勉共进,相互尊重;徒弟虚心求教,踔厉奋发;各相关部门、参赛方要多方配合,携手推进,为公司未来发展的蓝图添上浓墨重彩的一笔。

尊师重道 匠心传承

昨日恩师勤播种,今朝桃李满天下。师带徒是公司多年来的传统,今日的拜师仪式,师傅座椅上有一个95后的姑娘特别引人注目,小小年纪就已凭借过硬的专业技能当上了师傅,她就是入职一年即成为岗位的黎鸣。

徒弟樊熳是参加工作仅一年的新工,接过拜师茶,黎鸣已经将怎样教好这个徒弟在脑海里过了一遍,想起了自己的师傅曾顺燕曾经对自己的教导:“外操进生产现场就必须集中精力,眼观、耳听、手试、鼻闻,做到心中有数;内操监盘就像看股市大屏幕一样,盯紧,随时准备探底,你做的就是保证所有数据在正常范围内。”

即将退休的曾顺燕将自己学生毫无保留地传授给了徒弟黎鸣,黎鸣在向徒弟樊熳赠送拜师礼品的那一刻,也做好了毫无保留传授技艺的打算。

师傅给的拜师礼品是一本印着分公司装置阳极制膜笔记本、一支笔和一张签卡,樊熳表示,自己一定好好利用起这份特殊的礼物,跟着师傅好好学习业务技能,笔记本写满之日,便是自己学成之时。

台下观礼的万娟也是感慨万千,在仪表维护班组坚守十五年,虽然没有正式行拜师礼,但在她心里,车间的许多老师都是自己的师傅。

仪电车间各班负责的专业领域有所不同,万娟先是在仪表二班、一班工作,初入仪表行业,先后跟着时任车间副主任金鲜明、班长胡刚和师兄周从头学起,并利用计算机系统毕业的优势以极快的速度掌握了喷码机的调试。



丰收景象,美丰智造,全国第六个农民丰收节之际,美丰好肥勾画的丰收景象在全国各地呈现,湖北荆稻香扑鼻、陕西宝鸡猕猴桃清甜鲜美、广西横县玉米金黄饱满、云南泸西蔬菜青翠欲滴,四川会理石榴鲜红可口……南方农村报、四川农村日报等媒体用镜头和镜头记录下美丰好肥助力农户丰产丰收的场景。

## 用美丰肥 结致富果

南依秦岭,北跨渭河,依托良好的地理位置,陕西宝鸡眉县常年气候适宜,雨量适中,成为猕猴桃的绝佳生长区之一,一个月后,眉县猕猴桃种植户赵永祥将要把种植的猕猴桃送上市品。

数据显示,全国每7只猕猴桃就有1只来自眉县。小的猕猴桃,亩产可达数亿斤,在这些毛茸茸的果实背后,离不开一个特别的助手——美丰肥料。

从豫豫到坚定

猕猴桃在我国历史悠久,《诗经》中的“隰有长楚”,唐代诗人岑参笔下的“中庭橘树”一派欣欣向荣景象,皆可为证。

依托强大的猕猴桃种植优势,眉县成立了国家猕猴桃产业园区,园区建成面积达1平方公里,目前带动就业人数1.2万余人。随着产业体系的日趋完善,眉县猕猴桃产业园内培育果业专业合作社18家,猕猴桃深加工龙头企业55家,配建猕猴桃分拣线50多条,冷气贮藏和智能化选果设备位居全国前列。

正是在这样的产业集群发展优势下,眉县金果镇建辉农资经营部格外重视猕猴桃的品质。赵永祥感叹,在猕猴桃的树期和结果期,美丰都会引入美丰肥料。

“引入前期接受度一般,但是农户看到了美丰的性价比比其它肥料高,在赵永祥的带领下,自己的朋友也开始用美丰。”建辉农资经营部负责人薛建辉表示,为了提高种植户对美丰的信任度,开展了田间示范,修长的果形、发达的根系、更高的卖价一下子吸引了原本犹豫的种植户,“美丰肥这几年卖得很好。”

之所以如此火爆,是由于其远超其它肥料的优势。

(《南方农村报》农财网农化宝典)

## 黑夜守护者

和王贤湖巡视在小雨刚停的装置区里,对每个阀门、管道流程、机泵进行全面检查,还不时拿起巡检记录仪拍照,他们详细检查设备各部位运行情况,油路的密封、电路的绝缘情况等,都是他们巡查的对象。两人看着眼前转动有力,错落排列的设备像等待检阅的士兵,他们的自豪感油然而生。

就是通过对装置的温度、流量、压力等数据进行核对检查,发现异常情况及时调整处理。

凌晨四点,雨后的天空变得清晰,一轮圆月高挂在天上,地上的积水反衬着灯光。王贤湖巡视在小雨刚停的装置区里,举头望明月,低头奔走忙,巡检人员数次停步,焦急地等待着巡检组的到来。

“脱硫区运行正常。”“合成区运行正常。”“脱硫循环泵润滑油油位偏低,已加注。”

八点钟,开始按程序交接班。

“脱硫区运行正常。”“合成区运行正常。”“脱硫循环泵润滑油油位偏低,已加注。”

巡检工陈金伟说。

“一段炉炉管状态监测数据怎么样?”车间工艺管理员徐道辉问道。

“监测数据正常,满足运行要求。”班长郑建明笑着回答他。

十分钟后,交接班完毕,

几人结伴走出总控室,看见温

暖的朝阳已经从东方升起,

夜间的光线不如白天,他们

时刻提醒自己,要更加细心,

当好安全生产的哨兵”。

王贤湖说山路迢迢,却看学海深沉。从对讲机里,两人接到了一个“大任务”——往再生车间送消泡剂,消泡剂是十分关键的作业环节,一刻也不敢耽误,接到作业指令后,两人大步走到柱塞泵前,启动了消泡剂,果然见效。

凌晨两点,巡检工陈金伟

得确保装置安全平稳运行,

每到一个岗位,周迎春

都会向大家进行强调。

“在岗一分钟,安全六十秒,节日在岗,不容有失。”在位员工纷纷表示,将尽职履责,认真巡检,确保安全生产。

当天,全体员工用实际行动把好安全关,确保各装置安全平稳运行,各项作业有序高效推进。

(唐有)

## 庆 双 节 最好祝福 最美坚守

双节相连,家国同庆。当“中国红”遇上“美丰蓝”,美丰人以饱满工作热情祝福伟大祖国。在生产现场,用实际行动为安全生产保驾护航;在发货现场,确保美丰产品第一时间发往市场;在建设现场,全力保障项目建设安全、质量和进度。



扫码查看  
“双节”祝福

## 把好安全关

是作业要求进行再分析、再检查,做到作业再忙、安全不忘。

“灭火器在现场、各项作业人员均为自己签字,氯气与乙炔钢瓶间距足够……”10月2日,科技公司值班领导蒋迎春、安全环保部何鹏在油田助剂作业现场审批作业证,逐条审核,仔细检查,确保各项防护措施到位后才签字,允许作业。

“灭火